

## В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

## МЦЕНСК

## Выполнят свой долг

Вчера во Дворце культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню призыва.

Приглашение на торжество получили 50 призывников. Поздравить их, сказать напутственные слова в ДК защитниками Отечества. Думается, и новобранцы не подведут отцов и дедов, с честью выполнят свой гражданский долг.

По словам начальника 2-го отделения объединенного военного комиссариата г. Мценска подполковника П.В. Кокошинского, до конца года ряды Вооруженных сил России должны

пополнить всего 95 амчан. Основная часть призывников отправляется в Московский военный округ. Мценским парням предстоит служить в Подмосковье, Курске, Белгороде, Брянске, Рязани...

Специально для призывников и их родителей коллективы художественной самодеятельности ДК подготовили в этот вечер праздничный концерт. В фойе работала выставка военно-продовольственного обеспечения военнослужащих.

Ольга ЧАНОВА.

## МЦЕНСКИЙ РАЙОН

## Без ям

Хочется верить, что когда-нибудь на серых лентах автомобильных дорог не будет места ямам и ухабам, тем более что подвижки к этому есть. Сегодня дорожный вопрос — в центре внимания всех уровней власти, в том числе и муниципального.

В Мценском районе в соответствии с муниципальной программой по приведению автомобильных дорог в нормативное состояние в 2007 году планировалось построить 12,36 км щебеночных дорог, отремонтировать 3 км и спрофиницировать (провести грейдерование) 190 км автодорог.

На помощь органам местного самоуправления в этой работе приходят местные предприятия и организации. Так, руководство Отрадинского сахарного завода всегда находит возможность предоставить автотранспорт предприятия для проведения работ по отсыпке дорог.

Большое содействие в выполнении социально значимой программы оказывают Мценский дорожный отдел филиала ОГУ «Орёлгосзаказчик» и ФГУ ДЭП-93.

На сегодняшний день благодаря совместным усилиям плановые показатели программы выполнены на 130%. В районе не особо отмечают работу глав администраций Тельченского, Подберёзовского и Отрадинского сельских поселений, наилучшим образом организовавших мероприятия по развитию внутрипоселковых дорог.

Ольга ПАШИНА.

## МАЛОАРХАНГЕЛЬСКИЙ РАЙОН

## Строго по расписанию

Работники районного транспортного предприятия ООО ПТК «Малоархангельское отделение» готовятся отметить свой профессиональный праздник — День работников автомобильного транспорта — с неплохими результатами.

За девять месяцев с.г. предприятие работало без убытков. Кроме пассажирского транспорта (12 автобусов) здесь имеется и грузовой парк — несколько «КамАЗов». Так заключен договор с заводом «Велор» на поставку глины.

А недавно с помощью грузового транспорта, предоставленного предприятием, за один день удалось развезти 160 тонн угля бюджетным организациям района.

Но самое главное достижение виновников предстоящего торжества то, что жители района не приходится теперь ждать рейсовый автобус — они давно уже ходят без опозданий.

Сейчас в ООО ПТК «Малоархангельское отделение» трудаются 44 человека. Директора предприятия Ю.Я. Суркова в районе знают хорошо. Неоднократно его избирали депутатом районного Совета.

Ирина СОКОЛОВА.

## Всё для мурок и дружков

В райцентре недавно открылся еще один магазин. Там продают товары для домашних животных.

В новой торговой точке можно приобрести корма, сопутствующие товары: клетки, аквариумы и проч. Здесь же продаются лекарства для захорашивших питомцев. Обслуживает покупателей Е.Н. Торина, ветврач по специальности. Она и корма выбрать поможет, и лекарства порекомендует.

А. АЛЕКСАНДРОВА.

прорыва советских войск, которая будет отмечаться в июле будущего года.

## Газ идет

Современная локальная газовая котельная для Новосильского ЦДК готова к вводу в эксплуатацию.

Как сообщает районная газета «Новосильские вести», рабочей мощности двух установленных здесь газовых котлов достаточно, чтобы поддерживать тепло в большом здании Дома культуры. Монтаж и техногенные испытания котельной прошли, четко уложившись в отведенные сроки, специалисты ОАО «Управление газоканалочных работ». Они обещают, что автоматика котельной будет автономно регулировать расход природного газа. Новшество позволит существенно оптимизировать расходы на отопление.

На очереди — ввод в действие подобной котельной в Вязевской средней школе. К символическому зажжению факела подготовились также в поселке Хворостянка.

Соб. инф.

## НОВОДЕРЕВЕНЬКОВСКИЙ РАЙОН

## Ты не одинок

На базе ОГУ «Центр занятости населения Новодеревеньевского района» прошли психологические занятия с элементами тренинга с людьми, потерявшими работу.

Те, кто попадал в подобную жизненную ситуацию, знают, как порой трудно из неё выкарабкаться, найти в себе силы начать всё сначала. И в таком положении многим нужна профессиональная психологическая помощь.

Ольга Александровна Шеховцова — педагог-психолог центра психолого-педагогического сопровождения при отделе образования администрации Новодеревеньевского района — провела занятия с группой, в которой было 12 человек. Самому молодому — двадцать, были и те, кому за пятьдесят.

— Это очень важно — понять, что ты не одинок в своих проблемах, — говорит Ольга Александровна. — Есть люди, которые переживают ту же или даже более трудную ситуацию, и есть люди, готовые помочь. Порой мы не можем понять себя, застреваем в ситуации, не знаем, с чего начать, как действовать, что в себе изменить. Ведь зачастую мы не можем сдерживать свои эмоции, не умеем вспоминать и слушать, вызывать доверие, понимать, раскрепощаться. А это необходимо, если ты хочешь быть полноценным членом коллектива.

Занятия прошли на пользу людям. Они, по словам психолога, ушли другими — более спокойными, уверенными в себе и завтрашнем дне. Некоторые даже нашли новых друзей.

Так что всё решаемо. Из жизненных тупиков есть выход.

Анжела САЗОНОВА.

## НОВОСИЛЬСКИЙ РАЙОН

## Клуб приглашает увлеченных

Недавно в Новосильской средней школе побывали представители орловской областной молодежной общественной организации «Орловский рубеж».

Этот военно-исторический клуб объединяет людей, увлеченных реконструкцией событий времен Великой Отечественной войны. В нем занимаются и подростки, и взрослые.

Руководитель клуба А.А. Коссов рассказал новосильским школьникам о том, что уже сделано клубовцами, продемонстрировал видеозаписи проводимых реконструкций. Александр Алексеевич отметил, что, работая над постановкой боевых действий, участники клуба вместе увлеченно изучают военную историю Отечества, своими руками воссоздают детали военного снаряжения, мундиры оружия.

Интерес к Новосилю объясняется планами клуба провести реконструкцию, посвященную 65-й годовщине Вязевского

прорыва советских войск, которая будет отмечаться в июле будущего года.

## Газ идет

Современная локальная газовая котельная для Новосильского ЦДК готова к вводу в эксплуатацию.

Как сообщает районная газета «Новосильские вести», рабочей мощности двух установленных здесь газовых котлов достаточно, чтобы поддерживать тепло в большом здании Дома культуры. Монтаж и техногенные испытания котельной прошли, четко уложившись в отведенные сроки, специалисты ОАО «Управление газоканалочных работ». Они обещают, что автоматика котельной будет автономно регулировать расход природного газа. Новшество позволит существенно оптимизировать расходы на отопление.

На очереди — ввод в действие подобной котельной в Вязевской средней школе. К символическому зажжению факела подготовились также в поселке Хворостянка.

Соб. инф.

## ОРЁЛ

## Железнодорожному району — 70 лет

В Дворце культуры железнодорожников прошло торжественное собрание, посвященное 70-летию образования Железнодорожного района Орла.

Со словами поздравления выступил губернатор области Е.С. Стров. «Железная дорога, ее мощная инфраструктура и кадры дали жизни всему

«Орелмебель». В числе награжденных почетной грамотой губернатора — директор центра и искусства «Атланта» В.И. Романов и ветеран железнодорожного транспорта Е.А. Карабаев. Кроме того, награды от городской администрации, горсовета и руководства района вручены работникам образования и здравоохранения. Торжество завершилось праздничный концерт с участием творческих коллективов и



фото Андрея САСИНА.

## ОРЛОВСКИЙ РАЙОН

## Льготы труженикам тыла

Местное управление социзащиты населения сообщает жителям района о том, что всем гражданам, имеющим звание «Труженик тыла», с 1 октября 2007 года предоставлены льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг.

Для получения социальной поддержки жители обращаются в управление социальной защиты населения по месту жительства и регистрируют льготы в жилищно-коммунальных службах.

## Фермерство — на подъеме

Борис Викторович Фомин — фермер из Пахомовского сельского поселения, несмотря на свой солидный возраст, активно продолжает деятельность на сельскохозяйственной ниве.

В этом году Борис Викторович намотил хороший урожай озимой пшеницы — 220 тонн. Причем урожайность хлеба составила 55 центнеров на кг. Клейковина зерна составила 27%. Кроме того, Фомин собрал более 30

тонн гречихи со средней урожайностью 14 центнеров с гектара.

Обычно Борис Викторович самостоятельно справляется с уборкой урожая, но в этом году из-за нестабильных погодных условий ему пришлось привлечь к помощи одного работника. В результате весы урожая были убраны за восемь рабочих дней.

С наступлением морозов Б.В. Фомин предполагает возобновить свою хорошую традицию: в очередной раз он собственными силами организует для местной детьворы каток, а также соревнования юных конькобежцев.

Сергей САВЕНКОВ.

приобщились к экономике, а жертвуя вырученные деньги на возрождение сельских музеев, они учатся культуре.

## Сельчане — первые!

В Змиевке завершились районные соревнования по футболу на приз, учрежденный местным отделением партии «Единая Россия». В спортивном мероприятии принимали участие четыре команды.

Первое место завоевала команда «Клуб любителей футбола» (д. Хототово). Победители получили кубок и денежную премию. Второе, третье и четвертое места разделили между собой команды райцентра — «Победа», «Спарты» и «Джокер». Спонсором соревнований выступил депутат районного Совета генеральный директор ООО «Римекс» В.Е. Волченков.

Марьяна МИЩЕНКО.

## СОСКОВСКИЙ РАЙОН

## Книга — машина времени

9 октября во всех школах нашей страны проводился урок чтения. И в Сосковской средней общеобразовательной школе в тот день был праздник.

На протяжении всей жизни мы обращаемся к книге. С детских лет она помогает нам узнать и понять окружающий мир и себя. Нередко книга, во время прочтения, подсказывает человеку профессию, слышится, определяет жизненный путь.

К уроку чтения в библиотеке Сосковской средней школы были оформлены книжные выставки: «Мир знаний», «Книга в подорожке», «Советским прочитай», «Стихи мои, спокойно расскажите про жизнь мою...»

С ребятами из средних классов проводились игры «В гости к сказкам», «Чтение — вот лучшее учение», «За страницами учебника», путешествия по читательским формулам, как поззии А.Ф. Фета, брайлинг «О, сколько нам открытий чудных...», их знакомили с жанрами русского фольклора, упор делался также на экологическое воспитание.

Старшеклассникам предлагались такие темы, как «Литературная Орловщина», «Жизнь и творчество А.И. Солженицына», «Язык как средство общения», и другие.

Работа по привитию учащимся интереса к чтению будет продолжаться. Книжный фонд библиотеки недавно пополнился. От членов партии «Единая Россия» был получен подарок — 166 томов учебной, исторической, художественной и энциклопедической литературы. Тематическое разнообразие книжных новинок, так своеобразно пополнивших наши стеллажи, позволяет считать этот подарок не только ценным, но и очень нужным для школьников.

Л. КУЗНЕЦОВА.  
Заведующая библиотекой Сосковской средней школы.

## СВЕРДЛОВСКИЙ РАЙОН

## Дети учатся культуре

На прошлой неделе в Богодуховской средней школе Свердловского района состоялась «Сладкая ярмарка».

Директор школы Т.М. Касьянова рассказала о том, что её образовательное учреждение ощущает большую поддержку со стороны этого предприятия.

Впервые за тридцать лет существования школы при содействии «Эксима-Аграр» летом в школе был установлен телефон. Исполнительный директор сельхозпредприятия Юрий Иванович Пашков с готовностью откликался на любую просьбу о помощи, когда речь заходит о детях.

На выделяемые сельхозпредприятием средства для них закупаются новогодние сладкие подарки, спортивные

Соб. инф.

## УРИЦКИЙ РАЙОН

## Поддержка — жителям села

В Урицком районе продолжает работать общественная приемная местного отделения партии «Единая Россия». Недавно отделение обратились жители Городищенского сельского поселения, одного из самых густонаселенных в районе, с просьбой помочь решить проблему с водонапорным башнями, одна из которых долгое время не работает. Администрация сельского поселения не располагает достаточным количеством средств, чтобы приобрести дорогостоящий глибинный насос.

Представители местного отделения партии обратились в исполнительное органы района. С ходатайством о выделении необходимых средств. В течение короткого срока проблема городищенцев была решена. Для приобретения насоса выдел